

2023.

augusztus

Hírlevél



Szolgálunk és Védünk

A Csongrád-Csanád Vármegyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Osztályának tájékoztatója

Aktuális hírek

Nyári továbbképzésen vettek részt a vármegye iskolaőrei

A Csongrád-Csanád Vármegyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Osztályának szervezésében 2023. július 28. és augusztus 03. között került sor a megyei iskolaőrök nyári továbbképzésére. Az első napon a résztvevők az iskolaőri identitásprogram keretében kommunikációs ismereteiket fejleszthették, illetve a számukra összeállított speciális gyakorlatokon keresztül részletesebben is megismerkedhettek a sztereotípiák és előítéletek témakörrel.

A következő három napban a rendőr-főkapitányság sajtószóvivőjének nyilatkozattétellel, kommunikációval kapcsolatos előadásán vehettek részt, majd intézkedéstaktikai elemekkel kiegészített kommunikációs tréningre került sor, ahol gyakorolhatták az intézkedések során alkalmazott valamennyi kényszerítő eszköz használatát. A képzés zárónapján az iskolaőrök a Magyar Vöröskereszt vármegyei szervezetének elsősegély-oktatójával és imitátorokkal elméletben és gyakorlatban is átismételhették a korábban elsajátított elsősegélynyújtási ismereteket. A valóság-hű helyzetekben az iskolaőrök gyakorolhatták többek között a vérzéscsillapítást, a végtagsérülések ellátását, illetve az eszméletvesztés és az újraélesztés során követendő protokollejrást.

Az ötnapos képzés tematikájának összeállításakor fő szempont volt, hogy az iskolaőrök mindennapi munkájuk során jól hasznosítható ismereteket kapjanak. A szervező Bűnmegelőzési Osztály, a képzésbe bevont előadók, így a ROKK munkatársa, a rendőr-főkapitányság intézkedéstaktikai oktatói, tréneri és pszichológusa, valamint a Magyar Vöröskereszt vármegyei munkatársai ennek megfelelően állították össze a tematikát és a feldolgozott szituációs gyakorlatokat.



Iskolaőrség bővítése

Az Országos Rendőr-főkapitányság tájékoztatása szerint Csongrád-Csanád vármegyében is tovább bővül az iskolaőri programhoz csatlakozó iskolák köre a 2023/24-es tanévben. Jelenleg hat település (Ásotthalom, Csongrád, Magyarcsanád, Makó, Mindszent, Szeged) nyolc nevelési-oktatási intézményébe keresünk a feladatok ellátására a jelentkezési feltételeknek megfelelő, legalább középfokú végzettséggel rendelkező leendő iskolaőröket. A jelentkezéshez szükséges egyégsomag letölthető a www.police.hu/iskolaor weboldalról, ahol a részletes jelentkezési feltételek is megtalálhatók. A feladatellátással és a jelentkezéssel kapcsolatban további tájékoztatás a CSCSVMRFK Humánigazgatási Szolgálatánál (0662/562-400/12-91 mellék), vagy a Bűnmegelőzési Osztálynál (e-mail: bunmeg.csongradmrfk@csongrad.police.hu, telefon: 0662-562 400/11-65 mellék) is kérhető.



Bűncselekmény észlelésekor hívja a 112 vagy a 107 telefonszámot!
EGÉSZ ÉVBEN AZ ÖNÖK BIZTONSÁGÁÉRT!